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2. За​да​ние 7 . [image: image7.png]


Най​ди​те впи​сан​ный угол, опи​ра​ю​щий​ся на дугу, ко​то​рая со​став​ля​ет [image: image8.png]


 окруж​но​сти. Ответ дайте в гра​ду​сах.

3. За​да​ние 7 . [image: image9.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image10.png]ABC
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4. За​да​ние 7 . [image: image16.png]


Най​ди​те ра​ди​ус [image: image17.png]


 окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка [image: image18.png]ABC



, если сто​ро​ны квад​рат​ных кле​ток равны 1. В от​ве​те ука​жи​те [image: image19.png]RV'5



.
5. За​да​ние 7 . Чему равен впи​сан​ный угол, опи​ра​ю​щий​ся на диа​метр окруж​но​сти? Ответ дайте в гра​ду​сах.
6. За​да​ние 7 . Углы [image: image20.png]
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 че​ты​рех​уголь​ни​ка [image: image23.png]


 от​но​сят​ся как [image: image24.png]|
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. Най​ди​те угол [image: image25.png]


, если около дан​но​го че​ты​рех​уголь​ни​ка можно опи​сать окруж​ность. Ответ дайте в гра​ду​сах.

7. За​да​ние 7 .[image: image26.png]



В тре​уголь​ни​ке [image: image27.png]ABC
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 равен 90°, синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image29.png]
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8. За​да​ние 7 .
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В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, [image: image34.png]COSA = —
2



. Най​ди​те [image: image35.png]cos b
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9. За​да​ние 7 . [image: image36.png]


Най​ди​те ко​си​нус угла [image: image37.png]AOB



. В от​ве​те ука​жи​те зна​че​ние ко​си​ну​са, умно​жен​ное на [image: image38.png]


.

10. За​да​ние 7 . [image: image39.png]


Ост​рые углы пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равны 50° и 40°. Най​ди​те угол между вы​со​той и ме​ди​а​ной, про​ведёнными из вер​ши​ны пря​мо​го угла. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. За​да​ние 7 . В тре​уголь​ни​ке [image: image40.png]ABC
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 равен 90°, [image: image42.png]AC
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12. За​да​ние 7 . [image: image46.png]


В па​рал​ле​ло​грам​ме [image: image47.png]


 [image: image48.png]COSA = ——



. Най​ди​те [image: image49.png]sin B
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13. За​да​ние 7 . [image: image50.png]


Най​ди​те угол между бис​сек​три​са​ми углов па​рал​ле​ло​грам​ма, при​ле​жа​щих к одной сто​ро​не. Ответ дайте в гра​ду​сах.
14. За​да​ние 7 . [image: image51.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image52.png]ABC
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, вы​со​та [image: image54.png]


 равна 4, угол[image: image55.png]


 равен [image: image56.png]30°
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15. За​да​ние 7 . [image: image58.png]


Най​ди​те ко​си​нус угла [image: image59.png]AOB



. В от​ве​те ука​жи​те зна​че​ние ко​си​ну​са, умно​жен​ное на [image: image60.png]


.
16. За​да​ние 7 .[image: image61.png]



В тре​уголь​ни​ке [image: image62.png]ABC
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 – вы​со​та, [image: image65.png]tg BAC = —



. Най​ди​те [image: image66.png]


.
17. За​да​ние 7 . [image: image67.png]


Мень​шая сто​ро​на пря​мо​уголь​ни​ка равна 6, диа​го​на​ли пе​ре​се​ка​ют​ся под углом [image: image68.png]60°



. Най​ди​те диа​го​на​ли пря​мо​уголь​ни​ка.
18. За​да​ние 7 . [image: image69.png]


Най​ди​те ко​си​нус угла [image: image70.png]AOB



. В от​ве​те ука​жи​те зна​че​ние ко​си​ну​са, умно​жен​ное на [image: image71.png]


.
19. За​да​ние 7 . [image: image72.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image73.png]ABC



 [image: image74.png]AB = BC = AC =2V/3



. Най​ди​те вы​со​ту [image: image75.png]


.
20. За​да​ние 7 .
В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, [image: image76.png]SINA = ——
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